



## Protokoll fört vid Höganäs Båtsällskaps styrelsemöte den 2020-02-24

### Närvarande:

Bo Lingebrant

Sven-Erik Olsson

Lars-Ole Blandford

Inger Brantmark

Jan Malmberg

Jonas Larsson

Lars-Åke Rosenqvist

Mikael Knutsson

**Adjungerad:** Tobias Bolin **Ej närvarande:** André Nilsson -

### 1. Mötets öppnande

Ordförande hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

### 2. Föregående protokoll

Föregående protokoll lades efter genomgång till handlingarna.

### 3 Klubbverksamhet

#### 3.1 *Ekonomi*

Genomgång av preliminärt bokslut för 2019 och budget för 2020 gjordes.

#### 3.2 *Rapport från seglingssektionen*

Förberedelser inför kommande säsong under uppstart.

#### 3.3 *Rapport från ungdomssektionen*

Mikael kontakter Lerss för eventuella samarbeten typ ”prova-på-dagar”. Inget nytt gällande eventuellt inköp av mindre segelbåt.

#### 3.4 *Rapport från motorbåtsektionen*

Inget att rapportera.

#### 3.5 *Rapport från hamnmästare*

- Båtplatsfördelning påbörjad.
- Båtplatskö: 119 st.
- Behov av genomgång av namn i mastcontainer. Många gamla master liggandes.
- Behov av regler för var olika master, beroende på längd, skall förvaras i ställen.
- Grusvägarna på gräsplanen kommer att underhållsrepareras.
- Tillsyn av klubbhuset är utförd av Räddningstjänsten.
- Anmärkningar efter Brandinspektion skall åtgärdas.

### 4. Rapport från miljösektionen

Inget att rapportera.

### 5. Klubbhuset



Inget att rapportera.

#### 6. Båttvätt

Ny större båttvätt typ MS Swede 500MS är beställd, tillverkningsförberedelser pågår.  
Leverans planerad till början av maj.

#### 7. Sjösättning Roddarna

Nytt möte tillsammans med Höganäs Roddförening för att lösa placering av ny sjösättning brygga. Inget besked från Roddarna på det förslag som presenterats.

#### 8. Ej betalda båtplatsavgifter

Arbete pågår med ”indrivning” av obetald båtplatsavgift.

#### 9. Lyftok

Upphandling av nytt lyftok pågår. Leveranstid 4-5 veckor. Bör upphandlas snarast.

#### 10. Dokumenthantering

Arbetsgruppen har haft två arbetsmöten, behov av ytterligare möte innan båtsäsongen. Arbetet fortskrider.

#### 11. Årsmöte

Kallelse och verksamhetsberättelse gicks igenom inför årsmötet.

#### 12. Övrigt:

- Arbete med nyinvestering av E-bryggan pågår.
- Onsdagsträff med Ulf Bergers på onsdag 26/2.
- Inbjudan till SBU:s årsmöte den 21 mars diskuterades. HBS försöker delta med 1-2 pers.
- Underhållsbehov på grillplatsen vid verandan, tegelstenar lösa. Sven Erik Olsson .

#### 13. Material till hemsidan

Mötesprotokoll nyhetsbrev läggs ut på hemsidan.

#### 14. Nästa möte

Måndag den 20 april kl. 18:30 i klubbhuset.  
Årsmöte 14/3 13:00.

Datum för styrelsemöten 2020:

<del>Måndag 20 jan</del> <del>kl:18:30</del>	<del>Måndag 24 feb</del> <del>kl:18:30</del>	Lördag 14 mars kl:13:00 (Årsmöte)	Måndag 20 april kl:18:30	Måndag 8 juni kl:18:30
Måndag 10 aug kl:18:30	Tisdag 6 okt kl:18:30	Tisdag 10 nov kl:18:30	Tisdag 15 dec kl:18:00	



## 15. Ordföranden tackad deltagarna och avslutade mötet

Vid protokollet

Justeras

Jonas Larsson  
Vice sekreterare

Bo Lingebrant  
Ordförande